Batory matfiz 2 Short Test September 20, 2021

Name:
Result:
Group A

Zadanie 1.

Funkcja y = /2 — x powstala z przeksztalcenia funkcji y = \/x poprzez:

A. Ti_5 ), a nastepnie Soy B. Soy, a nastepnie T]_s )
C. Tl_2,], a nastegpnie Spx D. Sox, a nastepnie Tj_y
Zadanie 2.

Wrykres funkcji f(z) = 2? — x + 2 zostal odbity wzledem osi OY (przeksztal-
cenie Spy ), nastepnie przesuniety o wektor [—1,3] (przeksztatcenie Tj_; 3),
a na koncu odbity wzgledem osi OX (przeksztatcenie Spx). W wyniku tych
przeksztalcen powstat wykres funkeji g(x). Jej wzor to:

A g(x)=—2*>-32 T B. g(z) = —2* 4+ 52 — 7

C.glx)=—-a2>—2+5 D.g(z)=a2>—2+5
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Zadanie 3. [4 punkty]
Naszkicuj wykres funkcji:

4
-

Na jego podstawie oméw liczbe rozwiazan réwnania f(x) = m w zaleznosci
od wartosci parametru m, m € R.
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Zadanie 4. [4 punkty)
Ponizej przedstawiony jest wykres funkcji f(x).

3

Naszkicuj wykres funkcji g(z) = —2f(2|x| —4). Na tej podstawie omow liczbe
rozwiazan rownania g(z) = m w zaleznosci od wartosci parametru m, m € R.



